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ATA DA SESSÃO PUBLICA DE ABERTURA DO PREGÃO PRESENCIAL N.°
02/2018-SETAS AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE(MÁQUINAS E
APARELHOS DE COSTURA) PARA ATENDER AO SETOR DE GERAÇÃO DE
EMPREGO E RENDA

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de Janeiro de 2018, às 08h:30 (oito horas e trinta
minutos), na sala de reuniões da Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de
Tianguá, sito à Av. Moisés Moita n°. 785, Bairro Planalto, nesta cidade de Tianguá-CE,
reuniu-se o Pregoeiro Sr. Carlos Alexandre Aguiar de Vasconcelos, juntamente com a
equipe de apoio, para recebimento das declarações de cumprimento de habilitação,
declaração que se enquadra como microempresa ou empresa de pequeno porte e de
endereço e os envelopes de propostas de preços e documentos de habilitação das licitantes
interessadas em participar do Pregão Presencial n° 02/2018-SETAS - AQUISIÇÃO DE

IMATERIAL PERMANENTE(MÃQUINAS E APARELHOS DE COSTURA) PARA
ATENDER AO SETOR DE GERAÇÃO DE EMPREGO E RENDA.
O Pregoeiro abriu a sessão e solicitou das licitantes que apresentassem as declarações de
cumprimento de habilitação, comprovação de endereço, declaração que se enquadra como
microempresa ou empresa de pequeno porte e envelopes de propostas de preços e
documentos de habilitação, conferindo com o rol de licitantes credenciadas, apresentaram
as documentações 03 (três) licitantes, conforme identificação na Relação de Credenciados,
em anexo. Inicialmente, conferiu as declarações de cumprimento das exigências de
habilitação, comprovação de endereço e declaração que se enquadra como microempresa
ou empresa de pequeno porte tendo, as licitantes, atendido às exigências, foram declaradas
aptas a participarem do certame. O pregoeiro com a relação de credenciados em mãos
solicitou um a um dos licitantes para assinarem a relação e entregarem os envelopes de
propostas de preços e documentos de habilitação. Logo após o pregoeiro solicitou aos
licitantes que verificassem e rubricassem as documentações. Após, informou que abriria os

^nvelopes de propostas de preços. Abertos os envelopes de propostas de preços, as
propostas foram colocadas à disposição dos licitantes, para verificarem e rubricarem as
propostas, devolvidas o Pregoeiro informou que as propostas seriam verificadas quanto aos
aspectos técnicos e conforme as especificações mínimas exigidas. Após a análise foi
verificado que as propostas, por atenderem todas as exigências edital ícias estavam
aprovadas.
As propostas aprovadas foram lidas para conhecimento de todos e registradas no Quadro de
Controle de Propostas/Lances e classificadas para a fase de lances, passando-se para a fase
dos lances ofertados e negociação de menores preços. Concluída a fase de lances para todos
os itens, tendo-se os menores preços apresentados, confrontados com os preços máximos
admitidos pela Secretaria do Trabalho e Assistência Social conforme subitem 9.4 do editaL,
e conforme mapa e tendo sido aceitáveis tudo conforme subitem 8.5.4 do edital. "Definidcr\\*
o menor preço obtido para a contratação, o Pregoeiro examinará a aceitabilidade da f*
primeira classificada, quanto a exequibil idade ou excessibil idade, conforme o valor
estimado para a contratação". O Pregoeiro abriu os envelopes de habilitação das licitantes
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que apresentaram os menores preços para conferir, analisar e verificar as documentações
apresentadas, portanto constatando-se que a empresa: VTP^CDMERCIO DE MÁQUINAS
DE COSTURA LTDA - EPP estava Habilitada por cumprir na íntegra todas as exigências
editalicias. Após analisou as documentações da empresa MAXI COMERCIO DE
ARTEFATOS PLÁSTICOS E CONSTRUÇÕES EIRELI - ME e constatou que a mesma
estava Habilitada por cumprir na íntegra todas as exigências editalicias. Após analisou as
documentações da empresa DITIMAR DE OLIVEIRA VASCONCELOS FILHO-ME e foi
constatada que a mesma não tinha o CNAE referente ao objeto licitado e o pregoeiro
observou tudo conforme subitem do edital 3.1. "Poderão participar desta licitação toda e
qualquer firma individual ou sociedade regularmente estabelecidas no País, enquadrada
como microempresa ou empresa de pequeno porte, QUE SEJA ESPECIALIZADA E
CREDENCIADA NO FORNECIMENTO DOS REFERIDOS BENS E QUE SATISFAÇA A
TODAS AS EXIGÊNCIAS DO PRESENTE EDITAL ESPECIFICAÇÕES E NORMAS, DE
ACORDO COM OS ANEXOS RELACIONADOS" como também não apresentou
pocumentação conforme subitem 10.1.3 letra "a"(Certidão Negativa de Falência ou
Concordata), constatando-se que, a mesma estava Inabilitada por não cumprir na íntegra
todas as exigências editalicias. Após, o pregoeiro se dirigiu as empresas remanescentes nos
itens 3 para negociação que foi a empresa MAXI COMÉRCIO DE ARTEFATOS
PLÁSTICOS E CONSTRUÇÕES EIRELI - ME que após negociação obtivemos êxito. E
no item 4 a empresa: VIP COMERCIO DE MÁQUINAS DE COSTURA LTDA - EPP e
que após negociação obtivemos êxito tudo conforme mapa. O pregoeiro informou que foi
FRACASSADO os itens 15 e 26. Foi facultada a palavra as licitantes para manifestar-se
sobre a intenção de interpor recursos, onde as licitantes não manifestaram a intenção de
interposição de recursos.
O Pregoeiro, então, anunciou as licitantes que apresentaram os menores preços ofertados
para os itens, conforme se pode comprovar no histórico, através do Quadro de Controle de
Propostas/Lances, que foram as seguintes.

) D VIP COMERCIO DE MÁQUINAS DE COSTURA LTDA - EPP para os itens
conforme mapa em anexo: com o valor total de R$ 108.471,00(cento e oito mil e
quatrocentos e setenta e um reais);

2} MAXI COMÉRCIO DE ARTEFATOS PLÁSTICOS E CONSTRUÇÕES EIRELI -
ME para os itens conforme mapa em anexo: com o valor total de R$
43.100,00(quarenta e três mil e cem reais);

Perfazendo o valor total licitado de R$ 151.571,00(cento e cinquenta e um mil e
quinhentos e setenta e um reais).

Ao final desta sessão as licitantes foram informadas que deveram apresentar a proposta
final, adequando à proposta ofertada por lance em que foram vencedoras, no prazo de 24
(vinte e quatro) horas.

Nada mais havendo a registrar, deu-se por encerrada a sessão do Pregão às 13hp5min (treze
s
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horas e cinco minutos), sendo lavrada a presente ata que vai assinadajpelo Pregoeiro e
íicitantes presentes, para surtir seus efeitos legais.

Tianguá - CE, 31 de Janeiro de 2018.

PREGOEIRO E MEMBROS
FUNÇÃO NOME ^-ASSINATURA
Pregoeiro Carlos Alexandre Aguiar de Vasconcelos

Membro Alexandro Cardozo da Silva

Membro Vanesson Passos de Jesus
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